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Preferencia electoral en el estado de 
Michoacán

ABRIL
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VITRINA METODOLÓGICA

Población objetivo
Habitantes mayores de 18 años con credencial para votar, del estado
de Michoacán, que cuentan con teléfono fijo en su domicilio.

Tipo de encuesta Telefónica

Tamaño de muestra 555 entrevistas efectivas.

Tipo de muestra

Aleatoria estratificada proporcional según el tamaño de la población
de los municipios. Selección aleatoria de los municipios de cada estrato
y selección con salto sistemático de los números registrados en los
directorios telefónicos correspondientes. Aplicación del cuestionario a
la primera persona mayor de 18 años que contestó.

Representatividad de la muestra
La muestra representa a la población mayor de 18 años con credencial
para votar y línea telefónica en su domicilio, del estado de Michoacán.

Precisión de las estimaciones Error estadístico máximo de 4.2%. Nivel de confianza, 95%.

Cuestionario
Preguntas cerradas con opciones de respuesta pre-codificadas;
complementariamente datos del perfil sociodemográfico de los
ciudadanos.

Fecha de levantamiento Del 22 al 26 de Abril de 2015

Personal que participó en la aplicación de la 
encuesta

8 entrevistadores (operadores telefónicos), 1 supervisor de call-center
y 1 coordinador general de levantamiento de la información.

Responsable y financiamiento de la  
Investigación

Investigación para Decisiones Estratégicas, S.C.
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Evaluación de Gobernantes 
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Aprueba Reprueba Ni aprueba, Ni
reprueba

No sabe/No
contestó
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Aprobación del trabajo del gobernador Salvador Jara
(Porcentaje)
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Aprueba Reprueba Ni aprueba, Ni
reprueba

No sabe/No
contestó
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Aprobación del trabajo del Presidente Enrique Peña Nieto
(Porcentaje)
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Conocimiento de las elecciones 
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7 de Junio Junio Otra fecha No sabe/No
contestó

59

22

5
15

Saben cuando se llevarán a cabo las elecciones
(Porcentaje)

Muy probable Poco probable No sabe/No
contestó

73

27

1

Seguridad de ir a votar en las próximas 
elecciones
(Porcentaje)
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Ninguno No sabe/
No

contestó

13

20
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38

Intención de voto por partido para 
Gobernador de Michoacán

(Porcentaje)

Suponiendo que hoy fuera la elección de Gobernador de Michoacán y considerando sólo los 
partidos políticos ¿usted por cual partido votaría?

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Luisa María
Calderón

Ascención
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Aureoles

María de la Luz
Nuñez
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Gerardo
Dueñas
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Conocimiento de los candidatos a 
Gobernador de Michoacán

(Porcentaje)
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Opinión sobre los candidatos a Gobernador de Michoacán
(Porcentaje)

Muy Buena Buena Mala Muy Mala
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Núñez
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Antúnez
Oviedo

Gerardo
Dueñas

33

24

32
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Intención de voto por candidato para 
Gobernador de Michoacán

(Porcentaje)

Suponiendo que las elecciones se realizaran hoy y los candidatos fueran: Luisa María
Calderón por el PAN, Ascención Orihuela por el PRI, Silvano Aureoles por el PRD, María de
la Luz Núñez por Morena, Manuel Antúnez por Movimiento Ciudadano y Gerardo Dueñas
por el Partido Humanista ¿usted por quién votaría?

NOTA: Los resultados expresan únicamente las preferencias electorales de los entrevistados  en las 
fechas de aplicación de la encuesta.
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Identidad partidaria 
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Otros*  Con Ninguno No sabe/ No
contestó

18

26

17

4

24

10

Partido político con el que se identifican más
(Porcentaje)

*Otro:  PVEM, PT, PES, P. Humanista Nueva Alianza y Morena.
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PRD

PRI

PAN

41

47
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41
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41

15

13

8

Grado de identificación de los 
simpatizantes de cada partido político

(Porcentaje)

Mucho

Algo

Poco
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Morena Otros * Ninguno No sabe/ No
contestó

12

20
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24

Partido por el que nunca votarían 
(Porcentaje)

*Otro:  PVEM, PT, PES, P. Humanista Nueva Alianza y Morena.
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Perfil de la muestra
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Hombres
50%

Mujeres
50%

Sexo
(porcentaje)

Edad

Frecuencia Porcentaje

18 a 29 años 102 18

30 a 49 años 184 33

50 años y más 269 48

Total 555 100
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Escolaridad

Frecuencia Porcentaje

No estudió 89 16

Primaria 155 28

Secundaria 127 23

Bachillerato 87 16

Licenciatura y posgrado 97 18

Total 555 100

Nivel Socio-económico

Frecuencia Porcentaje

Bajo 286 52

Medio 171 31

Alto 98 18

Total 555 100
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Investigación para Decisiones Estratégicas, S.C.
Blvd. J. Sansón Flores No. 236-1

Infonavit-Las Camelinas
Morelia, Mich., México

Tel. (443) 3241775
E-mail. contacto@indes.com.mx


